

ERRATUM

In "An electron spin resonance study of radicals from chloramine-T-2:
Spin trapping of photolysis products of chloramine-T at alkaline pH".

J.C. Evans, S.K. Jackson, C.C. Rowlands and M.D. Barratt,

Vol. 41 (22), 5195-5200, 1985.

On page 5199 reference to a SO_2^- adduct of DMPO should read SO_3^-
adduct.